

Erratum

A Guide for the Perplexed Organic Experimentalist

H.J.E. Loewenthal, 2nd edition, Wiley, Chichester, 1992, x + 239 pages. £14.95 (*Journal of Organometallic Chemistry*, 445 (1993) C17)

The above book review stated the wrong ISBN number. The correct number should be ISBN 0-471-935336.

Reactivity of ketonylgold(III) complexes. Crystal and molecular structure of SP-4-4-[Au(2-C₆H₄N₂Ph)(CH₂COC₆H₄(OMe)₃-3,4,5)Cl(PPh₃)] and SP-4-4-[Au(2-C₆H₄N₂Ph)(CH₂COMe)Cl(PPh₃)] (*Journal of Organometallic Chemistry*, 456 (1993) 305-312)

José Vicente, María-Dolores Bermúdez, María-Pilar Carrillo and Peter G. Jones

The above article stated the wrong CSD number. The correct number should be CSD-57034.